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 SRA. PRESIDENTE: Comenzamos con la sesión ordinaria señores ediles. 
 (Es la hora 23) 
 Solicitamos a los ediles que tomen asiento para comenzar con la sesión 
ordinaria. Está a consideración del cuerpo el Acta Nº 75 correspondiente a la sesión 
extraordinaria del día 13 próximo pasado. 
 Los que estén por la afirmativa para su aprobación . . . 
 (Se vota:) 27 en 27. AFIRMATIVA POR UNANIMIDAD. 
 A consideración el Acta Nº76 correspondiente a la sesión ordinaria de la misma 
fecha . . . 
 (Se vota:) 26 en 26. AFIRMATIVA POR UNANIMIDAD. 
 Para iniciar la Media Hora Previa tiene la palabra el edil Federico Amarilla. 
 SR. AMARILLA: Paso señora Presidente. 
 SRA. PRESIDENTE: Tiene la palabra la edila Lourdes Franco. 
 SRA. FRANCO: Paso, paso. . . 
 SRA. PRESIDENTE: Tiene la palabra  la edila Nelba Inceta. 
 SRA. INCETA: Es la última sesión del año . . . yo tengo . . . 

(Murmullos) 
 Es la última sesión del año. Yo tengo la responsabilidad de hacer uso de mi 
tiempo y los compañeros por escucharme. 
 Estamos finalizando un nuevo ejercicio . . . 
 SRA. PRESIDENTE: Por favor silencio en la Sala . 
 SRA. INCETA:  Estamos finalizando un nuevo ejercicio legislativo . . . 
 SRA. PRESIDENTE: Por favor silencio compañeros ediles . . . 
 SRA. INCETA: El trabajo realizado ha sido en parte pasando por reclamos de 
veredas rotas que dificultan el tránsito de peatones y más aún  si contamos con alguna 
discapacidad. 
 Hoy vemos que algunas están en arreglos y deseamos que este trabajo se 
extienda a todos los centros poblados. 

(Murmullos) 
 SRA. PRESIDENTE: Por favor señor edil, tenemos una cantidad de trámites 
para resolver . . . 

(Murmullos) 
 SRA. INCETA: Amparados en el artículo 284 de la Constitución  reiteramos la 
solicitud del pasado 8 de marzo sobre el acondicionamiento acorde para peatones  en la 
calle Agustín de la Rosa y del Paso del Nadador. 
 El mismo día solicitamos . . . 
 SRA. PRESIDENTE: Perdón señora edila, la Junta ha quedado sin número. Así 
que levantamos la sesión. 
 (Así se hace siendo la hora 23 y 3) 
 
 
 
 
                            HEBER MELO                     Mtra. DIANA DA SILVA FERREIRA 
                         Secretario General                                         Presidente 
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ASISTENCIAS: 
 

   Preside la señora edil Diana da Silva y asisten 
además los señores ediles: Mauro Mego, Mary 
Núñez, Lourdes Franco, Julio Graña, Artigas Barrios, 
Federico Amarilla,Rodolfo Olivera, Mario Sacía, 
Eduardo Veiga, Graciela Techera, Roberto Méndez, 
Jaime Píriz, Cosme Molina, Esther Solana, Federico 
Priliac,Daniel Katz, Graciela Saroba, Cristian 
Martínez, Emilio Rotondaro, Nelba Inceta, José Luis 
Molina, Sebastián Pintos, Gabriel Correa,Artigas 
Iroldi y los ediles suplentes: Lavalleja Cardoso, Saúl 
Brener, Gladys Pereyra, Eduardo Trabuco y 
Humberto Alfaro.- 

 
     AUSENCIAS: Sin aviso los señores ediles: 

María E. Cedrés, María Saráchaga, Rosana Piñeiro y 
Martín Valdez.-  

 

Con aviso los señores ediles: Nadina Fernández 
y Carlos Dianessi.- 

 

Con licencia los señores ediles: Mary Pacheco y 
Yeanneth Puñales.- 
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